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Схема конспекта  непосредственно - образовательной деятельности 
 

Дата проведения НООД:    март  

Педагог:                                   Ширяева  Наталья     Николаевна 

Возрастная группа детей:      подготовительная логопедическая группа 

Тема непосредственно-образовательной деятельности: « Знакомство с татарским бытом» 

Цель:  Ознакомление детей с бытом и обычаями татарского народа 

Психолого-педагогические задачи:  Познакомить детей с бытом и традициями татарского народа. 

                                                              Формировать основы толерантности. 

 Воспитывать уважение к людям разных национальностей. 

Вид детской деятельности, лежащей в основе непосредственной образовательной деятельности: коммуникативная, познавательная 

Формы работы с детьми: НООД, групповая 

Оборудование: презентация «Знакомство с татарским бытом», фотографии города Казани, алгоритм приготовления салата, овощи, 

разделочные доски, ножи, фартуки 

 

 Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Цель  

Подготовить детей к деятельности 

Вводная часть 

Создание образовательной ситуации 

 

Звучит татарская национальная мелодия Просмотр детьми фотографий г. Казани на 

интерактивной доске. 

Мотивация детей на предстоящую 

деятельность 

 

 

Воспитатель: Дети, сегодня я предлагаю вам 

отправиться в путешествие в город Казань с 

помощью компьютерных технологий. 

 

Формулирование цели предстоящей 

деятельности и принятие её деятельности 

 

Воспитатель: Предлагаю для детей из Казани 

сделать сюрприз, приготовить татарский 

салат. 

 

Цель 

Приготовление татарского салата 

 

2 часть - основная 

Уточнение знаний детей в процессе 

деятельности, осуществляемой в тесном 

Воспитатель: Ребята, посмотрите на экран. 

Сейчас я предлагаю вам познакомиться с 

Просмотр презентации «Знакомство с 

татарским бытом» 



контакте со взрослыми 

 

 

 

 

 

татарским бытом: 

одежда татар, головные уборы, украшения, 

обувь, посуда, жилище, музыкальные 

инструменты. 

Вы хотите приготовить для наших друзей 

татарский салат из овощей? 

 

 

Рассматривание схемы – последовательности 

приготовления салата. 

Цель 3 часть - заключительная 

Подведение итогов деятельности. 

Педагогическая оценка результатов 

деятельности детей 

 

 

 

 

Воспитатель: Как вы думаете, у вас 

получилось приготовить салат? 

Вам понравилось? 

Молодцы, вы правильно пользовались 

ножами, мелко нарезали овощи. 

Давайте попробуем наш татарский салат и 

угостим им друзей. 

Дети кушают салат, который они сами 

приготовили. 

Плавный вывод детей из НОД в 

самостоятельную деятельность 

 

 

Воспитатель: Нам пора возвращаться 

обратно в группу, в свой детский сад. 

В группе мы поиграем с вами в татарскую 

игру. 

Татарская игра «Тимербай» 

 


